



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INTEGRAÇÃO CONTEMPORÂNEA DA AMÉRICA LATINA

EDITAL PPGICAL Nº 42/2017

Torna público retificação no Edital PPGICAL Nº 41/2017.

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo de alunos(as) regulares para turma de 2018 designada pela Portaria PRPPG nº 43/2017, publicada no Boletim de Serviço nº 288, de 13 de setembro de 2017, no uso de suas atribuições, torna público a retificação no Edital PPGICAL Nº41/2017.

1. Onde se lê:

Art. 2 - Com base no Edital PPGICAL Nº 37/2017, os/as candidatos(as) deverão confirmar participação na entrevista mediante envio do username do SKYPE e o nome completo para o e-mail <selecao.ical@unile.edu.br> entre os dias 08 a 11 de dezembro de 2017.

Leia-se:

Art. 2 - Com base no Edital PPGICAL Nº 37/2017, os/as candidatos(as) deverão confirmar participação na entrevista mediante envio do username do SKYPE e o nome completo para o e-mail <selecao.ical@unila.edu.br> entre os dias 08 a 11 de dezembro de 2017.

Foz do Iguaçu, 08 de dezembro de 2017.


PROFA. DRA. SENILDE ALCÂNTARA GUANAES
PRESIDENTA
Comissão de Seleção